A feladatokat irta: Név:
Volosin Vlagyimir
Szentes

Lektoralta: Iskola:
Lengyel Laszléné, Nadudvar

Bekuldési hatadd 2015. december 15.
Curie Matematika Emlékverseny
10. evfolyam II. fordul6
2015/2016.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen

Elérheté | 16 pont| 9 pont | 14 pont 13 pont 8 pont 60 pont

Elért

Oldd meg a kovetkézegyenletet:
(x +1)° +Qx+2|+«/?—5)2 =50 (16 pont)

(7

=l
2. Feladat; = 1> Az a ésb pozitiv egész szamokra teljestil, hogy 26£2016b.
Mutassuk meg, hogg+b szamnak legalabb 4 osztéja van. (9 pont)

3. Feladat: Az x, y valos szamokra teljesuil, hogyy=1. Hatarozzuk meg az

A(x,y) =xy +xy* +x°y +xy® +x%y +xy? +x°y? —xy+£

kifejezés legnagyobb értékét. (14 pont)
b

4. Feladat: A K ésk korok érintik egymastR=18 cm, r=8 cm).A két kor kd6zos

érintje aze egyenes (abra). Hatarozzuk meg a harmadik kér &u@ar (13 pont)

5, Feladat:EMennyi 245,/2 -3/5 Bogjé E(119+ 6@) pontos értéke? (8 pont)



